

# 韩朝海军巡逻艇发生交火

## 开炮对射无人伤亡

据外媒7日综合消息，韩国联合参谋本部称，一艘朝鲜巡逻艇7日上午越过朝鲜半岛西部海域“北方界线”(NLL)后撤离，在此过程中双方开炮对射。

韩方称，一艘朝鲜巡逻艇向南越过约0.5海里，韩军立刻发出警告信号并进行了警告射击。由于朝

鲜巡逻艇开炮对射，韩方也开炮予以还击，但没有造成人员伤亡。

韩国国防部一名发言人说，当朝鲜巡逻艇开火时，韩方“还以颜色”，未受到任何损失。

交火时间发生在当地时间7日上午9时50分，在韩国延坪岛附近。发言人补充说，朝鲜巡逻艇在

交火后10分钟撤退回“北方界线”朝方一侧。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面划定“北方界线”，但朝鲜不予承认。

# 俄罗斯工作日或将缩至4天

据俄媒体7日消息，俄国家杜马劳动委员会发布消息称，俄罗斯工作日或将缩减至4天。

据悉，缩减工作日的倡议是由“国际劳工组织”首先提出的，俄罗斯也在“国际劳工组织”成员之列。议员们认为，缩

减工作日可以促进增加劳动岗位，增强员工健康，对周围环境发展产生积极影响。

消息还称，该建议若想在俄罗斯执行，必须形成国际劳工公约，并获俄联邦批准。

另据报道，俄联邦国家杜马

称已经准备重新审查该建议。俄劳动委员会主席安德烈·伊萨耶夫证实，本周将举行圆桌会议讨论该问题。

同时，伊萨耶夫认为，工作时间的减少应该在保留工资不变的前提下进行。

# 日本逮捕数名企图加入ISIS青年

据BBC报道，日本东京警视厅10月6日晚宣布，已逮捕数名日本年轻人，并怀疑他们准备前往叙利亚加入“伊斯兰国”极端组织。警方透露的消息称，被逮捕的其中一名年轻人是国立北海道大学正在休学的26岁学生，与其他意图加入“伊斯兰国”的日

本青年群居在东京杉并区一个公寓里，在准备7日动身去叙利亚前被捕。

日本人意图加入国际极端组织是2001年美国9·11事件发生以来，在西方国家纷纷推行反恐行动中，一向作为“安全地带”的日本首次揭发有人意图参加极端组织的

新动向，这突显了国际极端组织谋求在亚洲扩大势力的形势已令日本不能再继续“隔岸观火”。

东京警视厅公安部6日搜查了杉并区公寓等几个涉嫌地点，希望查明这群日本青年与“伊斯兰国”极端组织的联系，但当晚宣布时并没说明。

# 11名哥伦比亚原住民被闪电击毙

据当地媒体报道，哥伦比亚北部圣玛尔塔内华达山脉的11名原住民6日在出席一项传统仪式时不幸被闪电击中身亡，另有13人受伤。

哥伦比亚军方表示，事故发

生时当地正下着雷暴雨，共有60名维瓦村落的原住民聚集在寺庙里，依照当地习俗举行一项传统仪式，不料却遭闪电袭击，共有11人当场死亡。由于交通不便，哥伦比亚军方派出直升机将伤员

送往附近的圣玛尔塔市治疗。

哥伦比亚总统桑托斯当天在总统府发表讲话，对这一事故表示遗憾，向遇难者家属表示哀悼，并保证将尽一切努力救治伤员。

# 库尔德女兵 当人弹抗击“伊斯兰国”



库尔德女兵杰伊兰·厄扎尔普(中)与她6名女战友在抗击“伊斯兰国”的战斗中牺牲。

叙利亚北部边境重镇科班成为抵抗极端组织“伊斯兰国”的关键战场。在保卫科班的库尔德武装中有不少女战士，她们誓死抵抗兵力和火力占据优势的极端武装，甚至不惜拿自己当人弹，与敌人同归于尽。

科班是叙利亚第三大库尔德人聚居地，城区距离土耳其边界只有200多米。军事分析师说，“伊斯兰国”如果占领这里，将控制长达200公里的边境地带，进而向横跨欧亚大陆的土耳其渗透。

“伊斯兰国”武装上月16日发起进攻。当地官员伊德里斯·纳赫辛告诉法新社记者，敌人最近距离城区只有一公里。

库尔德人没有放弃抵抗。“叙利亚人权观察组织”主管拉明·阿卜杜勒·拉赫曼说，一名库尔德女战士对科班东郊一处“伊斯兰国”阵地发动自杀式袭击，向正在聚集的极端武装人员投掷数枚手榴弹，随后引爆炸药，与敌人同归于尽。

当地半官方的“自由媒体联盟”主管穆斯塔法·巴里告诉德新社记者，这名年轻的女战士叫阿林·米尔金，是库尔德“人民保护部队”在当地的一名领军人物。这是首次有库尔德女战士以其人之道还治其人之身。

就在两天前，19岁的女战士杰伊兰·厄扎尔普和6名女战友在科班附近遭遇伏击，战友相继牺牲，她弹药用尽，在“伊斯兰国”武装人员围上来时把最后一颗子弹留给了自己。

相关新闻▶▶

## 联军空袭不力 作战缺乏协调

尽管不怕牺牲，但科班的库尔德武装无力打破“伊斯兰国”武装持续将近三周的包围。除了步枪，他们只能用为数不多的火箭助推榴弹还击敌人的炮击。他们把拖拉机和一些农用机械改装成“装甲车”，装上老式的苏联机枪。而极端武装拥有从伊拉克政府军那里俘获的美式坦克以及其他美式装备，兵力大大超过库尔德武装。

美国主导的反“伊斯兰国”国际联合阵线上月24日起加强对科班附近地区的空袭，但没能阻止极端武装的攻势。阿卜杜勒·拉赫曼说，联军4日晚对“伊斯兰国”武装的阵地发动7次空袭，延缓了极端武装的推进。

然而，按照当地官员纳赫辛的说法，仅靠空袭不足以阻挡“伊斯兰国”进攻。他抱怨说，空袭与库尔德武装在地面的作战缺乏协调。

科班周围村落大多落入敌手，迄今已有18.6万当地居民越境逃往土耳其躲避战乱。一些平民来不及逃难，惨遭屠戮。

《每日邮报》说，如果科班几天后陷落，美英将面临一大堆问题，人们会怀疑现行打击“伊斯兰国”的策略是否奏效。只是，那对科班的居民来说太晚了。

## 法15岁少女欲赴叙参战被拘

据新华社7日消息，法国一名15岁少女想要前往叙利亚加入极端武装，5日遭法国警方拘留。

女孩名叫阿西娅·赛义迪，先离家出走。一名了解调查进展的人告诉法新社记者，阿西娅的父母4日晚在马赛一处车站附近的一家酒吧内找到她，她已经在那里工作了几天。

按照检方说法，调查人员在社交网站“脸谱”上发现一个用假名注册的账户，“明确”显示阿西娅打算“离开法国，(前往叙利亚)加入极端武装”。

不过，因偷窃父母的银行卡，阿西娅遭警方拘留。

这一事件在法国引发关注。据法新社报道，现阶段已有大约930名法国公民或居民，其中包括至少60名女性，已加入伊拉克和叙利亚的极端武装阵营或正打算前往。

# 中国安邦保险将收购纽约华尔道夫酒店

这是10月7日在北京拍摄的安邦保险集团股份有限公司的标识。10月6日，希尔顿全球控股有限公司宣布已和中国安邦保险集团股份有限公司达成协议，后者同意以19.5亿美元收购希尔顿旗下的纽约华尔道夫酒店。

# 普京迎来62岁生日

## 赴西伯利亚原始森林休息

据俄新网报道，今年10月7日是俄罗斯总统普京62岁的生日。其新闻秘书佩斯科夫表示，普京将在远离居民点的西伯利亚原始森林迎接生日。

佩斯科夫6日表示，“普京7日休假一天。6日晚他飞往西伯利亚，生日当天将在距离最近居民点300—400公里的西伯利亚原始森林休息”。

他解释称，选择西伯利亚是因为10月8日，普京将在那里举行一些官方活动。佩斯科夫没有透露普京过生日的具体细节，也没有说明谁将陪伴他过生日。

此外，佩斯科夫表示，普京不会因为生日放假数日，他的日程安排得非常紧张。

在谈到生日礼物时，佩斯科夫表示，赠送给普京的大部分生日礼

物都被送往总统图书馆并保存在那里。普京仅保留一些私人赠送的礼物。

去年，普京在APEC峰会上迎来自己61岁的生日。当天，印尼总统苏洛亲自弹着吉他为普京唱了一首庆生歌曲，在场的其他国家领导人都随着唱起庆生歌。普京当时表示，这份生日礼物令他非常惊讶。

# 山寨版奥巴马靠巡演赚钱

据美国VICE新闻网10月5日报道，来自美国纽约的43岁男子奥尔蒂斯拥有一张极其特殊的脸——其长相酷似美国总统奥巴马，奥尔蒂斯自2008年开始模仿总统，并在全世界巡回表演，赚取了可观的收入。

报道称，奥尔蒂斯是一名退伍军人，曾在一家电信公司任职13年。2008年，失业的奥尔蒂斯开始靠模仿奥巴马维生。通过对奥巴马言谈举止的模仿，穿上正装后的奥尔蒂斯与奥巴马十分相似。

据悉，模仿总统给奥尔蒂斯带来了可观的收入，仅去年一年他就进账6万美元。

(本版稿件据新华社)

